
Я Бобрик Марія. Закінчила Луцький базовий медичний 

коледж в 2013 році, де здобула спеціальність "Сестринська 

справа". З 2013 по 2017 рік працювала медсестрою в 

Луцькій міській клінічній лікарні. Саме під час практичної 

роботи з пацієнтами я зрозуміла важливість реабілітації, 

великі можливості засобів фізичної терапії, необхідність 

вчасної ерготерапевтичної допомоги.  

B 2016 вступила до Волинського національного 

університету імені Лесі Українки. У 2018 році отримала 

диплом бакалавра за спеціальністю «Фізична реабілітація». 

Протягом 2018-2020 рр. навчалась на магістратурі за 

спеціальністю «Фізична терапія, ерготерапія», здобула 

ступінь вищої освіти з відзнакою, професійна кваліфікація 

«Магістр фізичної терапії – фізичний терапевт». 

Паралельно з 2017 року я навчалась за програмою 

"Подвійний диплом" в місті Ченстохова (Республіка Польща) в Академії імені Яна Длугоша. Так, 

протягом 3 років я здобувала вищу освіту в Україні та в Польщі.  

По закінченню Волинського національного університету імені Лесі Українки в 2020 році я 

повернулась до Польщі, де подала заяву на видачу ліцензії фізичного терапевта до " 

Національної Палати Фізіотерапевтів". Після 6 місяців розгляду моєї заяви і нострифікації 

українського диплома магістра з відзнакою, мені видали ліцензію фізичного терапевта (лікаря 

фізіотерапії) і занесли мої дані в "Єдиний Реєстр Фізіотерапевтів Польщі". В кожного 

фізіотерапевта є свій індивідуальний номер в реєстрі під яким можна знайти всю інформацію 

про кожного фізіотерапевта Польщі. 

Після отримання ліцензії та отримання індивідуального номеру, я почала працювати фізичним 

терапевтом (лікарем – фізіотерапевтем) в приватній клініці в Центрі Медичному "PRO MEDYK" 

в місті Ченстохова (Польща), де маю власний приватний кабінет. Працюю з сучасною 

фізіотерапевтичною апаратурою.  

Щиро вдячна ВНУ ім. Лесі Українки за отриману освіту, досвід, професійний рівень, за 

отриманий «білет» для роботи за кордоном та в Україні. 
 

 


